
 

 

 

 
  

Opće smjernice  

 

 Osigurajte da namještaj u uredu… 

   …ne blokira prirodno dnevno svjetlo,  

…ne zaklanja radijatore,  

…ne sprječava smjer rada klimatizacijskog uređaja,  

…nije u blizini ventilacijskih otvora. 

 Presvlake stolica i dvosjeda… 

…izrađene su od prirodnih i upijajućih tkanina, poput mješavina 

pamuka ili vune, tako da nisu previše tople i ljepljive po vrućem 

vremenu 

…u slučaju sintetičke presvlake, materijal osigurava pravilan protok 

zraka. 

 Oozelenite ured što je više moguće – pomoću biljaka. Biljke 

poboljšavaju kvalitetu zraka i povećavaju vlažnost zraka.  

 Zasadite drveće izvan zgrade – sjena osigurava zaštitu zgrade od 

vrućine sunca ljeti i hladnih vjetrova zimi. 

SAVJETI ZA UŠTEDU ENERGIJE 

NAMJEŠTAJ I BILJKE  



 

 

NAMJEŠTAJ I BILJKE  

 

Ako želite svoj ured učiniti što energetski 

učinkovitijim, ne smijete zaboraviti pažljivo 

odabrati i urediti namještaj u prostorijama. 

Opremanje ne utječe samo na to kako se 

osjećate, već i na to koliko energije 

koristite za hlađenje ili zagrijavanje 

prostora.  

Vaš uredski namještaj štedi energiju ako:  

 

1. ... ne blokira prirodno svjetlo, tako da ne morate koristiti rasvjetu samo zato što police 

i ormari  sobu čine mračnom. 

2. … ne zaklanja radijatore ili klima uređaje i ne apsorbira toplinu ili hladan zrak umjesto 

prostorije. 

3. ... nije postavljen oko ventilacijskih otvora i kanala. Ako pred ventilacijske otvore 

postavite dvosjede i stolice, oni će apsorbirati toplinu i usporiti proces grijanja što otežava 

rad sustava grijanja i povećava troškove energije. 

4.… su presvlake stolica i dvosjeda izrađene od prirodnih i upijajućih tkanina, poput 

mješavina pamuka ili vune, tako da nisu previše tople i ljepljive po vrućem vremenu. 

5.… u slučaju sintetičke presvlake, materijal osigurava pravilan protok zraka i pomaže u 

sprječavanju neudobnog pregrijavanja i znojenja.  

 

Biljke imaju nekoliko prednosti za ured: 

 

1. U zatvorenom prostoru hlade zrak zbog isparavanja, time štede energiju smanjujući 

rad klima uređaja ljeti. 

2. Isparavanjem vode iz njihovog lišća podiže se i vlažnost zraka, što čini da je 

zaposlenicima toplije (zimi je potrebno manje grijanja!) i ugodnije. 

3. Biljke također poboljšavaju kvalitetu zraka smanjujući onečišćenje u zatvorenom 

prostoru i upravljajući razinom ugljičnog dioksida. 

4. Drveće izvan ureda može zaštititi zgradu od vrućine sunca ljeti i hladnih vjetrova zimi. 



 

 

VRHUNSKI SAVJETI ZA POBJEDNIKE  

Odabir pravih boja također čini razliku. Na primjer, svjetlije boje za tkanine, tepihe i 

radne površine maksimalno iskorištavaju svjetlo. 

Boja sobe također utječe na vašu percepciju temperature – hladne boje čine da se 

osjećate hladnije, a tople boje čine da se osjećate toplije. Možete odabrati dominantne 

boje vašeg ureda na temelju njegove južne/sjeverne izloženosti. 

 

TAKOĐER MOŽETE…. 

Možete prekriti vanjske zidove – postavite visoke police za knjige i ormare na vanjske 

zidove kako biste usporili prijenos topline kroz zid. 

 

JESTE LI ZNALI? 

Ekološki namještaj je puno bolji za planetu i naše zdravlje! Za izradu stolova, polica i 

stolica ne koristi se samo energija i prirodni resursi, već tijekom životnog ciklusa 

namještaja također dolazi do emisija otrovnih kemikalija u okoliš. Srećom, postoji dosta  

opcija za pronalazak certificiranog uredskog namještaja (npr. BIFMA, SCS, Greenguard), 

koji je izrađen od prirodnih, održivih i/ili recikliranih materijala, lokalnih resursa, 

netoksičnih ljepila, eko-tkanina i proizvodi se sa smanjenim emisijama. 

 

DODATNO ČITANJE I IDEJE 

How to choose green furniture  

12 plants that naturally remove toxins 

 

http://www.treehugger.com/htgg/how-to-go-green-furniture.html
http://healthysustainableliving.blogspot.sk/2016/03/12-plants-that-naturally-remove-toxins.html

